

РАБОЧИИ КЛАСИИ

№ 50 (730)

6-го МАРТА 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП (б), РИК а
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА
Ковров, Ивановской области
Базарная площадь.
Телефон 18. Редактора 168.

За большевистскую газету на селе

ПОЧЕТНАЯ ЗАДАЧА ДОЛЖНА БЫТЬ ВЫПОЛНЕНА

(С совещания многотиражек при культпропе РК ВКП (б))

„Мы стоим у власти, мы располагаем средствами государства, мы призваны руководить колхозами и мы должны нести всю полноту ответственности за работу в деревне.“

Это выражение тов. Сталина относится в большей мере и к шешским организациям, к фабрично-заводской печати, которая первая должна проявить активность и взять на себя инициативу в деле перестройки шешской работы, резко повернуться лицом к деревенским вопросам, направить всю энергию шешского движения на то, чтобы большевизировать колхозы, укрепить их организационно, помочь парторганизациям вышибить из деревни остатки кулацких и вредительских элементов.

Такова задача сейчас большевистской печати,—каждой колхозной совхозной и стенной газеты. В выполнении этой задачи обязана сыграть колоссальную роль и фабрично-заводская печать — как шеф деревенских газет.

Как наши многотиражки выполняют эту почетную задачу в проходившую сейчас большевистскую кампанию переборок редколлегий низовой печати —

кампанию укрепления работы печати на селе? Как они оценили важность и значение подвиги роли этого вернейшего орудия партии, особенно в настоящий момент, в момент практического выполнения решений январского пленума ЦК и ЦКК и 1-го с'езда колхозников?

Состоявшееся 2 марта совещание редакторов многотиражек при культпропе РК, подводя предварительные итоги переборок сельских редколлегий, выявило безобразную картину на этом важном фронте.

Ни одна многотиражка большевистски не выполнила своих задач. Вместо боевой практической работы они не соизволили даже узнать, какие у них подшефные сельсоветы и колхозы, где и какие есть стеночки, откладывая все это „на завтра“.

— Мы выезжали, но, что мы будем делать, если члены наших бригад не хотят ехать, — в один голос заявляют многотиражки: „Экскаваторчик“ и „За советскую толку“.

— У меня бумаги нет. Массовик не выполняет мои поручения, — жалуется редактор „Абельмановки“ (какое бессилие!)

О чем, как не о явной недооценке говорят эти „объективные“?

Нехотение вылезти на „свет божий“ из своей скорлупы, в которой замкнулись многотиражки, нехотение по-большевистски выполнить почетную задачу по поднятню бесспособности низовой печати,— вот что мешает нашим многотиражкам. Разве не доказывает это „Свердловка“, которая кроме пустых обещаний, ничего сделать не могла, разве не доказал это „Инструментальщик“, проведший переборку только 3-х стеночков из... 27? ..

Такое отношение к переборкам редколлегий низовой печати — не дело части наших фабрично-заводских газет. Нужно это дело немедленно исправить. Совещание при культпропе РК кампанию по переборкам провело до 11 марта. В эти дни каждая многотиражка должна, отбросив в сторону разные, не стоящие гроша „объективные“ и с большевистской настойчивостью и желанием выполнять свои задачи, провести дело так, чтобы каждая стеночка на селе была действительно большевистской, была бы верным и могучим орудием партии в борьбе за большевистские колхозы, за успехи ее весеннего сева, в борьбе за выкорчевывание остатков кулачества.

У ГОРЕ-РУКОВОДИТЕЛЕИ ЗАКУПЛАВКА НА ЗАМКЕ

Не сидеть сложа руки, а по-большевистски организовывать хлебопродажу

Несмотря на данные обязательства со стороны председателей правления райпротребсоюза от 18 II-1933 года — обеспечить решительный сдвиг по 100 проц. выполнению плана хлебозакупки в районе, все же хлебозакупки по ряду закупок проходили позорными темпами. Преступная медлительностью в организации хлебозакупок отличаются: Новосельская, Смолинская, Ключинская, Тынцовская закупочки, которым выполнение плана хлебозакупки на 24-II-1933 года не превышает и 2-3 проц. Позорно организует дело и ковровское ГОРПО, имея восемь процентное выполнение плана, при наличии, исключительно благоприятных условий в смысле территориально го расположения прикрепленных к закупочке с советом (на расстоянии 7-10 километров от города) и полную обеспеченность промтоварами, идущими на хлебозакупки.

По ряду сельсоветов как-то: Сергехинский, Рыжовский, Крапивновский, Семеновский, Иваново-Тынцовский до сих пор не развернута массовая работа по закупке хлеба в колхозах и селах. Население не знает о порядке стимулирования продажи хлеба государству и результат такой никудашной работы не замедлит сказаться: Сергехинский, Рыжовский и Крапивновский кооперативы не закупили ни одного килограмма хлеба. Сельсоветы, партия и уполномоченные РИК-а, работающие в этих сельсоветах, абсолютно бездействуют. Хуже некоторые уполномоченные РИК-а вместо содействия и организационной помощи кооперативам занимаются рвачеством, систематически отвлекают продавцов — приемщиков хлеба с закупочке на всем напаянии, продающим на селе (как например, продавец — приемщик Хватачевской закупоч

ки тов. КАРАТАНОВ использует ся уполномоченным РИК-а и по льнозаготовкам и по культборю и по заготовкам и вывозке леса, вообще), в результате чего закупка, будучи постоянно на замке, не выполняет своего основного срочно оперативного назначения.

Ряд кооперативов, а вместе с ними и сельсоветов тах: Тынцовский, Алексеевский, Новосельский, Ст. Деревенский, Осиповский положились на самотек, „ударно“ выполнили раз’яснительную работу, результатом чего имеют вынесенное решение собраниями колхозников и единоличников — продать государству имеющийся у них излишний хлеб и на этом дело закончилось. В результате хлеб продолжает быть принятым только на бумаге.

Отсутствие своевременного завоза промтоваров, отсутствие широкого извещения о наличии этих товаров в кооперативе — срывают нормальный ход и своевременное выполнение планов хлебозакупок. Так по Тынцовскому сельсовету из постановленных к продаже 1559 килограмм реализовано 655 кгр., по Алексеевскому — 1219 кгр.—346 кгр. по Ст. Деревенскому из 1189 килограмм — ни одного килограмма, так же как и ничего не продано из поставленных к продаже 1829 килограмм Осиповскому сельсовету.

Все это свидетельствует о том, что действительной большевистской борьбы за хлеб не развернуто. Нет должного отпора отсталым настроениям, подстрекаемым кулацкой агитацией о невыгодности условий по продаже хлеба. Тотпание на одном месте надо решительно прекратить, хлебозаготовки — важнейшая хоз-политическая кампания, на успешное завершение которой должны быть мобилизованы все силы. Успех выполнения плана может быть только при условии беспощадной борьбы против кулацкого саботажа, против изменников делу партии и рабочего класса. Примером большевистской борьбы является Санниковский кооператив, выполнивший план хлебозакупок на 24-II-1933 года на 70 проц. Колхозники этого куста организовано соревнование по продаже хлеба государству. Опыт работы Санниковского СЕЛЬПО показывает, что все СЕЛЬПО района имеют полную возможность в кратчайший срок выполнить свои обязательства по закупке хлеба. Для этого нужно только не сидеть и не ждать, когда сами колхозники и единоличники повежут зерно на приемные пункты, не надеяться на самотек, а организовать работу и добиться выполнения плана хлебозакупок во что бы то ни стало.

ГОТОВИТЬСЯ К 8 МАРТА

Районные курсы санитаров в 35 чел.

Совместно с райздравом РОКК к весне организует курсы работников для аселей совхозов и колхозов на 65 чел. Силами РОКК открывается две яслей в Милановском сельсовете.

Панина.

20 марта созывается в Иваново областное совещание горсоветов и строительных организаций в связи с проверкой хода подготовки к строительному сезону. В новое строительство области в 1933 году вкладывается около 185 миллионов рублей.

— По области телефонизировано 954 сельсовета. В этом году телефонизируется еще 154 сельсовета. Охват телефонизацией достигнет 61 проц.

— В этом году достраивается и пускается в эксплуатацию 8 фабрик — кухонь в Ярославле, Рыбинске, Костроме, Коврове, Кольчугине, Серде, две в Иваново-посадская и при меланжевом комбинате. В строительство вкладывается 7 с половиной миллионов руб. Достраиваются три хлебозавода в Рыбинске, Костроме и Вичуге. Будет так же пущен эксплуатационный новый хлебозавод в Иваново.

Поднять боееспособность деревенских организаций

Каждую кампанию проводить по-ударному

С объединенного заседания бюро РК ВКП (б) совместно с президиумом РИК-а

4-го марта на объединенном заседании бюро РК ВКП(б) совместно с президиумом РИК-а были заслушаны отчеты председателей сельских советов, секретарей партийных и уполномоченных РИК и РИД-а о положении на сегодня с сельско-хозяйственными политическими кампаниями в наших сельсоветах.

Из отчетов о проделанной ими работе по выполнению в кратчайшие сроки важнейших сельхоз. политических кампаний, (закупка хлеба, льнозаготовок, лесозаготовок и денежные платежи) со всей яркостью вылилось отсутствие подлинной большевистской борьбы за выполнение этих важнейших кампаний со стороны отдельных сельсоветов. Ставка на самотек, отсутствие оперативности в работе, отсутствие классового чутья и революционной бдительности, отсутствие тесной спайки работников сельсоветов с активом, отсутствие мобилизации широких бедняцко-средняцких, колхозных масс на выполнение задания, — привело большинство сельсоветов к позорнейшему, нетерпимому провалу на этом важнейшем сельско-хозяйственном фронте.

Ставка на самотек привела Ив-Тынцовский сельсовет к тому, что он не закупил ни одного килограмма хлеба, план по вывозке дров выполнил на 4,5 проц. Предсельсовета тов. Кузнецов член партии такое безобразное положение с закупкой хлеба и вывозкой дров объяснить ничем не мог „стараясь, использовали все методы“, — говорит он. Но это неверно. Ив-Тынцовский сельсовет пылал на самотек, в его работе не было оперативности.

Старо-Деревенский сельсовет, выполнивший по хлебозакупкам план на 58 проц., льноволоку на 21 проц., по вывозке дров на 40 проц. по культборю на 60 проц. встал в тупик. Предсельсовета тов. Чуларин — беспартийный и уполномоченные Климов и Шершнев — члены партии уверено заявили, что хлеба больше закупить нельзя, что льна нет, что все методы использованы и т. д. Так ли это на деле? Нет.

Работники Ст. Деревенского сельсовета встали на путь примиренчества с кулаком. „Он, у нас есть в колхозах, но мы ничего с ним не делаем“, — так заявили эти три горе-руководителя. Результат этого примиренчества, классовой слепоты работников сельсовета налицо. Хлеб

не выполнен, льноволоку не выполнено и т. д.

Коммуниста — „шляпу“ представил себя секретарь Брмызловский партийной ячейки тов. Жестков. Сельсовет также не выполнил ни одного вида задания и тов. Жестков не мог сказать твердо по-большевистски, когда они будут выполнены. Он также сваливает на „невозможности“, а с тем, что в сельсовете спокойно орудуя остатки недобитого кулачества и их подпевала, торжествующе успешно проведению кампаний, тов. Жестков „смирился“ и спокойно рассказывает как и кто термозит заготовкам.

Совсем иное можно видеть в Заборьевском сельсовете, где председатель сельсовета тов. Молчанов член партии и вполне могучий Королев в проведении этих важнейших кампаний взяли большевистскую установку. Они выгнали кулаков из колхозов, их подпевалам, уловствующим в выполнении заданий дали надлежащий отпор, мобилизовали актив, бедноту, разрушили соревнование между колхозниками и единоличниками. Благодаря этому сельсовет на 4 марта выполнил хлебозакупку на 62 проц., льноволоку на 75 проц., дрова на 85 проц., культборю на 75 проц. В своем отчете тов. Молчанов твердо, по-большевистски заявил, что все невыполнение будет выполнено в кратчайшие сроки, возможности для этого есть.

В развернувшихся прениях лучшие сельсоветы указали на возможность выполнения заданий и вызвали на соревнование отсталые сельсоветы, так Заборьевский вызвал Бельковский, Всегодичский — Авдотьянский и т. д.

— Боевая задача работников сельских советов — сказал секретарь РК тов. Долгов в своем выступлении, — выполнение в кратчайшие сроки все виды заданий. Никаких „объективных“ для этого нет и быть не может.

Революционная бдительность и классовое чутье работников сельсоветов, мобилизация бедняцко-средняцких колхозных и единоличных масс, являющихся мощным рычагом в деле успешного проведения всех кампаний, каждое оперативное руководство каждым колхозником, единоличником. Вот условия, обеспечивающие победу. За овладение ими каждому работнику нужно сейчас же взяться по-боевому.

ЗУБАЧЕВ.

УЧАСТНИК ВСЕОБЩЕГО КОНКУРСА ТЕКСТИЛЬЩИКОВ

Фото Бутранова



Т. ГРИГОРЬЕВ И.Ф.—завед. патерны от. ф. ки им. Свердлова, ударник, старый производительница.

За границей

Забастовка железнодорожников во всей Австрии

ВЕНА. 1 марта ровно в 9 час. началась 2х часовая стачка железнодорожников. Находясь в движении поезд остановился на всей территории Австрии. Главное управление железных дорог предположило железнодорожникам немедленно возобновить работу, угрожая в противном случае массовым увольнением бастующих. Статечные комитеты железных дорожников в Вене, Зальцбурге, Линце и других городах арестованы. Стачка была прекращена лишь в 11 час в соответствии с указаниями стачечных комитетов. Орган австрийской компартии „Рот Фанк“ конфискован прокуратурой за опубликование статьи о стачке.

ИСПОЛЬЗУЕМ ПРЕДТИРАЖНЫЕ ДНИ

для полной реализации займа «4-го завершающего», выявления и оплаты выигрышей, доведения выгод займов до каждого трудящегося

ЗАВЕРШИТЬ ЗАЙМОВУЮ КАМПАНИЮ

По нашему району с 1-го февраля началась массовая политическая кампания — «день займодержателя», имевшая своей целью улучшить обслуживание многотысячных масс займодержателей, усилить, на основе этого, интерес трудящихся к займам, обеспечить, в частности, полное завершение реализации займа «4-го завершающего».

Нампания охватила ряд предприятий, колхозов, сельсоветов. Сотни займодержателей, не имевших представления о тех материальных выгодах, которые представлены им государством по займам, воспользовались этими выгодами, получив выигрыши, вышедшие на их облигации и проценты по купонам.

По неполным еще подсчетам райсберкасы охвачено проверкой облигаций займодержателей 16765 чел., выявлено выигрышей 825 на сумму 15277 руб. Вновь охвачено займом рабочих и служащих 2563 чел. на сумму 100750 руб. Продано за наличный расчет займа среди 1545 чел. колхозников и единоличников на 20000 р. Привлечено вкладов по селу на 38000 руб.

Однако, эти показатели еще далеко неудовлетворительны. В общем, задание по займу выполнено только на 63,6 проц. Рабочие и служащие дали — 76 проц., неорганизованное население города — 62 проц., колхозники — 56 проц., единоличники — 16 проц. По вкладам в сберкасу город дал отлив на 56000 руб. Количество не охваченных еще займом трудящихся по району составляет около 13000 чел.

Окончание кампании «дня займодержателя» совпадает с 14-ти тиражем займа «3-го решающего», который будет проведен 10-11 марта в г. Тирасполе (АМССР). Оставшиеся до этого тиража дни нужно использовать для полной оплаты выигрышей.

Широким развертыванием справочно-информационной работы, организацией сети справочных бюро и киосков, распространением тиражных таблиц, активизацией работы комсомолов и сбер-

касс, — нужно обеспечить полное доведение материальных выгод наших займов до каждого займодержателя.

Работникам сберкасы, комсомолов, профорганизаций, комсомола и других общественных организаций надо твердо уяснить, что обслуживание займодержателей приобретает политический характер, оно обеспечивает выполнение государством своих обязательств перед займодержателями и создает благо-

приятные предпосылки для дальнейшего успешного развития займов, идущих на нужды состроительства.

Особые задачи встают перед нами в связи с первым тиражем займа «4-го завершающего», который состоялся 2 числа в Москве. Выплата выигрышей по займу «4-го завершающего» должна сопровождаться широкой массовой политической работой, целью поставленной на службу завершению реализации этого займа. П.

Так нужно бороться за заем

Член Б-Всегодического сельсовета тов. Неумейков М. С. о проведении «дня займодержателя» — узнал из газет.

— Дело хорошее, надо поддержать, сказал он председателю совета тов. Суворову и потребовал для реализации облигаций займа «4-го завершающего» на 500 руб.

— Не много ли берешь? — Ничего, справлюсь, лишь бы было желание.

Действительно, тов. Неумейков с заданием справился успешно. Продав за наличный расчет займа среди единоличников на 450 руб., кроме этого на 50 руб. дополнительно подпсался сам.

Тов. Неумейков вызывает последовать его примеру членов сельсовета: Федорова А., Ильячина, Колчанова, Милкова, Шолохов.

О «дне займодержателя» на К-Либкнехте забыли

Контролер сберкасы ф. ки К-Либкнехта с газетой в руках, где черным по белому было изложено политическое значение проведения «дня займодержателя», явился к секретарю партийки.

— Тов. Анкин, на, вот посмотри. Надо будет немедленно включиться в это дело. Тем более, что реализация займа у нас стоит на точке замерзания.

— Да, ты прав! Надо мобилизуемся. «День займодержателя» проведем успешно.

Так было на словах, но совсем другое мы видим на деле. Партийка, ни фактом, ни комсомол на проведение «дня займодержателя» не включилась. Рабочие наверху облигаций по тиражным таблицам не мобилизованы.

Единственно, что можно отметить, это то, что Николаев по своей инициативе в выходные дни делал подворный обход в селениях и проверял облигации. Было выявлено 7 выигрышей на 418 руб., много было обнаружено неиспользованных облигаций займа индустриализации и крестьянско-го займа.

Кампания «дня займодержателя» еще не окончена. Партийной организации нужно исправить допущенную ошибку, широко развернуть разгласительную работу и проверить имевшиеся на руках у рабочих облигации, оплатить в торжественной обстановке вышедшие на них выигрыши и добиться поголовного охвата рабочих займом, вкладами и страхованием.

Чижов

Довести выгоды займа до каждого рабочего

На проведение «дня займодержателя» как массовой и политической кампании, на ф. ке «Абельман» в каждом цехе, отделе созданы ф.рибгады. Впервые проводились с рабочими совещания, беседы, выпущен специальный номер стенгазеты «За сбережения».

Охвачено проверкой займодержателей 721 чел. на сумму 66868 руб., выявлено выигрышей 55 на 680 руб. Дополнительно реализовано вана займа «4-го завершающего» на 8790 рублей. Привлечено вкладов в сберкасу на 7000 руб. или задание выполнено на 150 проц. Вкладчиков сейчас имеется 2134 чел. с суммой вкладов 29270 руб.

Но эти достижения для ф. ки Абельман, все время позорно плетущейся в хвосте на заводском фронте, считать удовлетворительными никак образом нельзя. Абельманским организациям и, в первую голову комсомолу в лице т. Шалаевой, на основе усиления массовой работы, улучшения обслуживания вкладчиков и займодержателей довести выгоды займа до каждого рабочего и добиться 100 проц. охвата подпиской до сих пор еще не охваченных рабочих. См. в.

Выявлено около 500 выигрышей

В проведение «дня займодержателя» на заводе им. Киркиж втянуто 720 лучших ударников, которые проверкой облигаций по тиражам охватили до 80 проц. работающих на заводе. Продано займа за наличный расчет в подшефных селениях на 9352 руб., охвачено займом рабочих 130 ч. на сумму 7420 руб. Выявлено около 500 выигрышей на 25300 руб. Среди выигрышных есть и такие займодержатели, на облигации которых выигрыши пали еще два года назад (Севастьянов, Венедиктов, Полетаев и т. д.) Выигрыши после проверки немедленно доводятся до займодержателя и оплачиваются.

Особую активность в проведении «дня займодержателя» проявили: Гераскив — рабочий стройотдела, продавший облигаций по займу на 240 руб., Кувшинников — рабочий 4-й мастерской АИМ, реализовавший займа на 350 руб., Филатов секретарь ячейки ВКП (б) ОРС, реализовавший займа на 1500 руб., Шалин — рабочий возвышенногорской охраны, реализовавший займа на 1200 руб. и т. д.

Работа по проверке облигаций по тиражам и реализации займа на заводе продолжается. Нужно отметить равнодушное спокойствие к этой кампании завода и коллектива комсомола.

Голубев

Культжилбор в центр внимания

Не медлить с культжилбором!

Инициатива передовиков не подхвачена

Несмотря на растущую инициативу и энтузиазм передовой части колхозников и единоличников, направленную на досрочную уплату культжилбора, все же нужно признать, что поступление культбор по району проходит слабо. Всего культбор по селу пали на 26 февраля 211470 руб. Город задание первого срока выполнил на 16 проц., село на 21 проц.

Еще хуже обстоит дело с взиманием культбор с кулацких хозяйств. Учета — кто из них уплатил, кто нет, в райФО не имеется. Зав. райФО тов. Альбицкий всецело обвиняет в этом статиста тов. Карасева, а Карасев свою вину сваливает на председателей сельсоветов «не шлют сведений». Задолженность по культбору с кулацких хозяйств составляет более 10 тыс. рублей, тогда как требовалось всю эту сумму взять еще к 15 февраля.

Опportunистической самоупокоенностью и самотеком в работе заражены и сельсоветы: Авдотинский, Брызгаловский, Каверинский, Сергеевский, Рыжковский, Кр. Гривский, Ив.-Зянский. Эти сельсоветы еще не пали и не уяснили себе полити-

ческого и хозяйственного значения культбор.

Отставание по культбору объясняется также и тем, что на местах инициатива и энтузиазм передовиков были не закреплены, не сделаны стержневыми вопросами в дальнейшей работе, на их примерах через соревнование не мобилизовались отставшие.

Чем скорее мы мобилизуем культжилбор тем скорее улучшим культурно-бытовое положение трудящихся. Поэтому от каждой партийной ячейки, от каждого сельсовета и колхоза требуется большевистская организация масс на культжилбор по примерам передовиков. С.

Редактор В. ИВАНОВ.

Школа ФЗУ Экскаваторного завода производит дополнительный набор учащихся

на кузнечное отделение. Заявления принимаются по 20 марта включительно. Приемные испытания 21-го марта с 8 час. утра. Начальник об'единен. профтехучебн. заведения Ив.-Краснов. 0-1.

Редакция «Работний Клич» требует литературной правки материя 0-3.

Ковровскому кооперативному животноводческому товариществу требуются: пастухи для пастбы коров и коз на лето 33 года, опытный счетовод — нассир.

Оплата по соглашению. Об услугах справиться в конторе т. ва: М. Базарная, дом № 8. Правление. 0-1.

Для столовой ЗРК при ф. ке Свердловска

требуется бухгалтер и опытный повар; оплата по соглашению. Правление.

Райлит № 605 Ковровская типография

ВЗЯТЬ ЛЕН У КУЛАКА!

Задание по льноволокну — наиболее широким сырьем для льняных фабрик, нашим районом до сих пор не выполнено. На 1 марта мы имеем только 85 проц. выполнения задания.

Кто же конкретный виновник срыва заготовок льна? Кто задерживает остальные 15 проц.?

Позицию злого саботажника этой важнейшей кампании занял твердодонец. Ряд же руководители сельсоветов потеряли кулака и почивают на лаврах благодати.

Из 20 твердозаданцев Набережновского сельсовета, только 3 полностью выполнили задание, 3 выполнили от 80 до 90 проц. Остальные 14 не дали ни килограмма. Почему сельсовет ждет, когда эти саботажники сами принесут лен? Почему до сих пор не приняты самые решительные меры к кулаку? Можно ли терпеть такое примиренчество и малодушие к классовым врагам?

Сельсоветы: Крестниковский, М. Котовский и ряд других (см.).

черную доску) совершенно, видно мы, не хотим выполнять решения партии и правительства о льнозаготовках? 0,8 и 0,36 проц. — вот «рекордные» показатели этих сельсоветов. Какие «темпы»? Только самый оштрафленный кулацкий агент может быть сложен при таких показателях.

Терпеть дальше такое положение на льнозаготовительном фронте ни в коем случае нельзя. Позорно отстающие сельсоветы должны немедленно, в

ближайшие же дни сделать решительный пореолом, сейчас же взять лен у кулака, принять самые беспощадные меры к саботажникам.

Снять с себя позор — задача каждого сельсовета, занесенного на черную доску. Равняйтесь по ирасной доске! Помните, что черепашьи темпами, мы не выполним боевого задания по льнозаготовкам.

А. Шганов.

Красная доска

По-большевистски выполняют льнозаготовки

Красногирский	льноволокно:—132,1 пр.,	льносемея—136,5 п.
Тыновский	116,5 пр.,	158 "
Юдихинский	125,1 пр.,	102 "
Ив. Тыновский	174,3 пр.,	378,5 "
Б-Всегодический	126,2 пр.,	159 "

Вот, кто срывает льнозаготовки заносим на черную доску

Крестниковский сельс.	выполнил *) план по льноволокну на—0,8 пр.,	по льносемю на 56 пр
М. Котовский	" " " " " " " " " " " "	52,1 " " " " " " " " " "
Корзинский	" " " " " " " " " " " "	63,5 " " " " " " " " " "
Патакинский	" " " " " " " " " " " "	63,9 " " " " " " " " " "
Семеновинский	" " " " " " " " " " " "	55,4 " " " " " " " " " "
Вахромеевский	" " " " " " " " " " " "	62,5 " " " " " " " " " "
Волковийский	" " " " " " " " " " " "	78,9 " " " " " " " " " "

*) Сводка «Заготовлен» на 1 марта с. г.

Николаев